

**Anexa 1**

<b>1. Date deschise în sistemul penitenciar</b>		
Durata 2020- 2022	Continuarea unui angajament vechi	
Instituția responsabilă	Administrația Națională a Penitenciarelor	
Persoana de contact	Carmen UȚOIU	
Funcție, Departament	Ofițer specialist, Compartimentul Comunicare și Mass-Media, Serviciul Cabinet	
Email	carmen.utoiu@anp.gov.ro	
Telefon	021.208.61.50	
Alți actori implicați	Mediul guvernamental	Cancelaria Prim-Ministrului prin secțiunea dedicată din portalul datelor deschise
Descrierea problemei	<p>În contextul promovării tot mai intense a importanței creșterii gradului de transparență la nivelul instituțiilor publice, ne confruntăm, în continuare, cu un anumit grad de reticență în privința utilizării și reutilizării acestor date în format deschis, atât din partea publicului specific instituției noastre, cât și din partea societății, în general.</p> <p>Un element important în crearea unui cadru optim și eficient îl reprezintă educarea intensă a cetățenilor, prin crearea unor mecanisme care să le ofere suportul necesar pentru a ține pasul cu această perioadă în continuă transformare și progres, în special prin folosirea intensă a tehnologiei în toate sectoarele de importanță majoră.</p>	
Obiectivul major	Continuarea demersurilor privind creșterea gradului de transparență la nivelul instituției și publicarea de date în format deschis.	
Scurtă descriere a angajamentului	În considerarea atributului de gestionare a unei permanente comunicări cu societatea civilă, este necesar să susținem creșterea gradului de transparență în	





	instituțiile publice, să răspundem cu celeritate oricăror solicitări ce intră în sfera informațiilor de interes public și, totodată, să implementăm toate măsurile necesare în vederea promovării utilizării de date în format deschis, cu scopul îmbunătățirii serviciilor publice în beneficiul cetățenilor.	
Ținta OGP urmărită prin angajament	Facilitarea accesului la informații folosind tehnologii moderne, inovative. Îmbunătățirea serviciilor publice.	
Rezultate urmărite	Instruirea personalului de la nivel central și local; Creșterea calității și numărului de seturi de date pe data.gov.ro; Reutilizarea seturilor de date publicate.	
Puncte- cheie(milestones) verificabile și măsurabile în implementarea angajamentului	Data de început	Data de finalizare
1. Instruirea periodică a reprezentanților structurilor de la nivel central și local și a persoanelor aflate în subordinea acestora în vederea conștientizării importanței publicării seturilor de date în format deschis.	2020	2022
2. Publicarea seturilor de date cuprinse în Lista seturilor de date asumate prin noul Plan de Acțiune. Publicarea centralizată a unor seturi de date de importanță majoră privind domeniul bugetar, activitățile de reintegrare socială, siguranța deținerii și regim penitenciar, etc. aferente aparatului central și unităților subordonate.	2020	2022
3. Continuarea identificării de seturi de date noi ce pot face obiectul publicării în format deschis atât pe site-ul propriu, cât și pe portalul data.gov.ro.	2020	2022